Αξιότιμε κύριε/-α,
Σας ενημερώνουμε ότι το Europe Direct ΕΛΙΑΜΕΠ Αττικής που φιλοξενείται στο Ελληνικό Ίδρυμα Ευρωπαϊκής και Εξωτερικής Πολιτικής (ΕΛΙΑΜΕΠ) προτίθεται να διεξάγει ενημερωτική δράση στο 50ο Γυμνάσιο Αθηνών, με θέμα τους Ευρωπαϊκούς θεσμούς.  Η δράση θα πραγματοποιηθεί δια ζώσης, την Δευτέρα 22 Ιανουαρίου 2024. Σχετικά με την ενημέρωση των ιστοσελίδων και των μέσων κοινωνικής δικτύωσης των φορέων διοργάνωσης, παρακαλούμε να μας επιτρέψετε ανάρτηση φωτογραφιών του παιδιού σας.
Το οπτικοακουστικό υλικό θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης του Europe Direct ΕΛΙΑΜΕΠ Αττικής (Facebook, Twitter, Instagram, TikTok), και θα διατηρηθεί για όσο διάστημα είναι απαραίτητο για το σκοπό για τον οποίο συλλέγονται, ήτοι για την ολοκλήρωση της ενημερωτικής δράσης και μέχρι και τον απολογισμό της πενταετούς λειτουργίας του Europe Direct ΕΛΙΑΜΕΠ Αττικής που φιλοξενείται στο Ελληνικό Ίδρυμα Ευρωπαϊκής και Εξωτερικής Πολιτικής (ΕΛΙΑΜΕΠ).  Έπειτα, προσωπικά δεδομένα θα διαγραφούν.
Το Europe Direct ΕΛΙΑΜΕΠ Αττικής που φιλοξενείται στο Ελληνικό Ίδρυμα Ευρωπαϊκής και Εξωτερικής Πολιτικής (ΕΛΙΑΜΕΠ) δεσμεύεται ότι θα τηρήσει τους παρακάτω όρους:
· Δεν θα θιγούν άλλα προσωπικά δεδομένα του παιδιού σας, δηλαδή κάθε πληροφορία που το χαρακτηρίζει, όπως το όνομα, το επίθετο, η ηλικία, η διεύθυνση οικίας, το τηλέφωνο επικοινωνίας (σταθερό ή κινητό) ή οι απόψεις του, σύμφωνα με την ελληνική νομοθεσία (Ν. 3471/2006) και τον Κανονισμό 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 (Γενικός Κανονισμός για την Προστασία Δεδομένων).
· Έχετε πάντα τη δυνατότητα να ζητήσετε τη διαγραφή ή τη διόρθωση των στοιχειών που ζητώνται, εάν θεωρήσετε ότι θίγεται το παιδί σας.
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